les propositions Suivd tes concernant le régime journalier d‘u‘n-nuurmﬁ’i
ne est fausse, laquelle ? 33
lorique et normo protidigue. g

parmi
aitement artificiel, u
« Un régime norma ca
g- Un lait de suite.

¢. Le nombre de repas est de six.

D- La ratian par biberon est en moyenne de 220ml.

E- Le régime apportera, en plus du lait, des légumes, de la viande et un dessert.

-
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o2.v ok o enfant de 06 art AN |
o : Iftt‘m:ir: d'un enfant de 06 ans doit étre normalement de : Cocher la réponse juste.
gs B- 22 Kes C- 20 kgs. D- 18 kgs. E- aucun

el e B
e e
e e

03-C :
oncernant la progression de la taille chez 'enfant - Cocher la réponse juste.

; EE !z ﬁ::;;f::- !ia dEL‘.:-;':.EfﬂE année, la crnfssance estde 12 cm. -

s mu‘-leaua ﬂa' gfr-‘.-:rwv.:_x-__-.wmiée, la croissance est de 25 430 cm. Ry
v -né 3 terme, 12 taille est de 50 cm.

e a5t d'environ 30 cm.

(i |

N- Al e gty g .
L L 1d 'Db':-te_a -:_‘TDI.E.S,I
E- Toutes ces propositions sont exactes.
-l "-'-Flh
4- Un périmétre cranien &= - + correspond a un age de : Cocher la reponse juste. £
-0 mots o maois. C- 12 mois. D- 18 moIs. 3
----------- smmmmEmm———— -"'"""'"""'-'----- e S i R T o k- -..-.-- i '”-:I
05- Parmi les sléments suivants it ~uel vous parait pathologigue chez un NOUFrisson de 03 OIS 2+ Ok
juste
A - L'absence de préhension yolontaire.
8 . "absence de position assise ayec appul.
C - U'absence de yocalisation
D - Uacquisition seulement recente de la tenue de |a téte.
£ - 'absence de sourire reponse. -
e e R : 5,
06- Un nourrisson de 9 mois est en mesure de réaliser certaines performances psychomotrices sauf u
A- Tenir assis <ans appui.
8- Superposer 3 cubes.
C- Associer 2 syllabes.
D- Marche a quatre pattes
. Faire quelqueés pas avec soutien
Fppe———— TN LIV




: - '-L;-Ir.‘- L--.:-.,- 7*‘-**--1- q
A-L ahsenr.e de préhension !aariznrh:»\vlﬁlrﬁL TR aeauty 4

B - L'absence de position assise avee appui.

C - U'absence de vocalisation.

D - U'acquisition seulement récente de la tenue de la téte.
E - U'absence de sourire réponse,

- mmm e

06- Un nourrisson de 9 mois est en mesure de réaliser certaines performances psychomotrices sauf ur
A- Tenir assis sans appui.

B- Superposer 3 cubes.

C- Associer 2 syllabes.

D- Marche a quatre pattes.

E- Faire quelques pas avec soutien.

e i 155 e =S e S R

e hyper 5@
07- Un nouveau-né de 24 i de vie présente une ﬁétresse respuratmre, une cyanose: Quelestiers

encombrements fréquents avec une notion d'hydramnios a I'échographie anténatad

3 évoquer : Cocher la réponse juste.

A- hernie diaphragmatigue.

B- Atrésie de I'cesophage. VS

C- Atrésie des choanes.

D- Atrésie duodénale.

E- Aucune réponse juste.
08- La ventilation au masque est fﬂ 1
A- Atrésie de I'cesophage. y
B- Choc septique.

C- Asphyxie néonatale. ' 0.
D- Hernie diaphragmatique. i 1
E- Atrésie des choanes.

-




C Prétvemem g
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E - Toutes ces répnnsessnntjustes o R T A R N N
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12- Les germes retrouveés dans l'infection bactérienne du nouveau-né sont : Cocher la réponse juste
1- Streptocoque B et Escherichia coli.

2- Staphylocoque Doreé.

3- Listéria monocytogenes.

4- Pneumocoque.

A- 142+3 B-1+3

e D O

N

3- Quels vaccins fait-on a la naissance? C
BCG + HVB + VPO e

B- BCG + HiB + VPO

C- DTC + HVB + VPO

D

E

A

D- BCG + HVB + HiB + VPO :
ucune de ces propositions n'est exacte e
v de 9 T ;i_i.a, :Cocherlar

' 4- Selon le nouveau ca!endrﬁr"' il el
Aucun vaccin, Anti- g = ntip




C- DTC + HVB + VPO
D- BCG + HVB + HiB + VPO
E- Aucune de ces propositions n’est exacte.

-------------
e - e e s . i o i - - e R T - S

14- Selon le nouveau calendrier vaccinal, un nourrisson doit recevoir I'dge de 9 mois : Coch
A- Aucun vaccin. B- Anti-rougeoleux.

-
_________
o . ol e e 1 g A - e . e e e e e S T e e

15- Dans le RAA, I'atteinte articulaire est caractérisée par : Cocher la réponse fausse

A- Sa disparition habituellement en une semaine.

B- Sa mobilité, passant d’une articulation a I'autre.

C- Sa guerison sans séquelles.

D- Sa localisation uniquement a

E- Son ordre d’apparition impt le. Rt :

........... propositior Aant le RAA sont exactes ? : Cocher
ge.
I'épidémiologie du RAA.

ne 3enzylpénicilline.

D- Propositions A et C exacte 5
E- Toutes ces propositions SoNt EX4ctes e 8

- e =TT
___L--'-h_----*'+'--.i-**—-*q.__.}ﬁnﬁ-



20- A propos des convulsions rer |
A- Un contexte fébrile doit faire évog
B- Les convulsions fébriles du nourrisson sont

C- Avant l'dge de 1aneten I'absence de fievre, I i

systématique.
D- L'imagerie cérébrale est systématique dev
E- L'épilepsie se définit comme la répétition
21- Parmi les propositions concernant le sy
A- C’est une épilepsie grave du nourrisson.
3- Il débute habituellement vers | e 6 mois.
C- les spasmes sont toujours en flexion
0- 1l existe une stagnation ou régression
£- UEEG retrouve une hypsarythmie

- e

22. A propos du traitement del’
A. Uinsuline utilisée est toujours

c. LUinsuline doit étre administ

RO I TPl it



7 ) A i . ; '.-" ,..I-i :_._. —-'| o el i
D- Il existe u o
e ne stagnatinn ou régressinn psmhamaj_i_”"“- Ny
EG retrouve une h‘!ﬂﬂﬂfthmle
22- A propos du traitement de 'acidocétose diabétique. Cocher |a réponse fausse
A- L'insuline utilisée est toujours de 'insuline d'action rapide.
B Le soluté utilisé les 2 premiéres heures est habituellement du SSL.
- U'insuline doit étre administrée dés le début des perfusions. _
[} La quantité de liquide a faire passer de H2a H24 ne doit dépasser 4 h:ie
E- Le potassium est ajouté deés le déhlat des perfusions en tds Ll *Pukah ___',,_.

F____,-._...-.--

W ol =
1 L

\ent de la journe

. Toutes ces réponses sont justﬁ.
;&.. 1+2+4 B:1+3+4 ”*

- ------+--_-._----—p-—-h-'_——u .

- -

)4- Dans la malnutrition proteino=c
A- Une carence en vitamines lipos
B- Une hyperkaliémie.

¢- Une hypogammaglobulin

D- Réponsesﬂﬁtc tes

E- Toutes ces réponse




B- L'appétit est conservé contras

C- Les vomissements sont bilieux.

D- L'échographie abdominale confirme le dlagnasﬁc.

Le traitement est r.huurgn:al

/ .ant la diarrhée aiglie chez 'enfant, lltllu
A- Les infections virales représentent envirunm |
B- L'allaitement au sein, lorsqu’il est interrompu p
- Une conservation inadéquate des aliments ﬂ}'ﬂ
pathogenes,
D- Les examens complémentaires et notammentis
E- Toutes ces propositions sont exactes. =

S

26- Parmi les propositions sulvantes cong
A- La réhydratation orale doit étre
B- La réhydratation orale est aussi
modérée. .
C- La nouvelle composition du soluté iR

B
e e ol S

ntes vous semble exacte ?

e t
# 12 transmission des 8¢ 2k

nt du pev d'lrllél"!"l.



pronastic sauf un, lequel ?
A- Jeune age.
B- Traitement tardif.
=B % leésions

vrieure a 15 000/mm?

» mMucoviscidose

s e

ulosis est r:n-:hmr]arepnnsejuﬂe.'

D~ '.: et .‘_ }l__':"|"_'r,

utes ces repo

action a la tuherruhne Cﬂfherlarépmﬂq '
ve si elle est pratiquée moins de3mnl: 85

négative élimine le diagnostic de tuber

- Peut étre néga
« Une IDR n
. Est fortement positive dans les tuberculoses aigues
- B et C sont justes

Toutes ces réponses sont justes.

e

37- La bronchiolite aigue du nourrisson est : Cocher la

A- D'crigine virale et tres contagieuse. |
‘diagnostic est clinique et anamneanue. N



C- Pe ut survivre dans des gﬂuttelettes d'expectoratmn cmnplétemem dnssédﬁes.

D- B et C sont justes.
E- Toutes ces réponses sont justes.

ient positive dans les tuberculoses am iai

justes
ces réponses sant justes,

e R

lite aigue du nourrisson est : Cocher |

¥ DrONCNIC
rigine virale et tres contagieuse.

nostic est clinigue et anar'nnﬁstique,

€ ite une évaluation précise des facteurs de
utes ces répcnses sont justes.

1 s e 5

8- Chez un nourrisson hos.pltallsé pour une b
{sont) : Cocher la réponse juste. Ao
Absence de détresse respiratoire.

SPO2 stable supérieure a 92% sous @

orale suffisante : supérieure 3 ?
compréhension des conseils do

i
E_
C- Prise

D-Bonne
- £- Iﬂmes ces réponses sont justes. 5

=——
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ritére(s) de sorti
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Présence d’ant géne streptocc
I’hypertension arténelle ma "
Bilatéralité de I'atteinte glnméru

es cedémes sont souvent p €
a protéinurie est massive superi
v a une hypo albuminémie. 33
VS est souvent accélérée.
a une hvpachulestéro le.. 58
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- Les ré"s :

) Cc:-ncernant la leiihman ose vi
La notion de séjour en zone

| e chancre d’inoculation es

| a phase d’incubation dure g

5 triade : fievre, paleur, hépa

5 normalisation des anom

_..---o-l-l-—-—--'d--'i--l-lr-

-ancernant la Ie:shm
sichmania Danavanl

g s I"Pﬂi-‘rv
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51- Concernant la leishmaniose viscérale : Cocher \a réponse juste.
A- Leishmania Donovani évolue sous 2 formes . amastigote dans \e SRE et or
W |

vecteur.
B- Les réservoirs sont surtout le chien ou \e chacal.

C- La transmission par transfusion sanguine est tres rare.
D- Les propositions A et B sont justes.
Toutes ces réponses sont justes.

---------------------------------------------------------------------------- _—
--------------

5. I’Arthrite Juvénile Idiopathique (AJ1) se définit par toutes ces propositi
Touche I'enfant de moins de 16 ans.

Les arthrites sont mobiles et fugaces. - o

L a durée de I'évolution est supérieure a 6 semaines.

Absence d’étiologie déterrﬁi'gé'e;-._
présence d’arthrites.

- - . Iﬁ‘—-“.
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oncernant I'exéma atopique du nourri's.suhr,._
bute dans le premier mois de vie.
lue par poussées.

mence en régle au visage. R
oque des lésions érythémato-vésiculeuses.
Jorte souvent des antécédents familiaux all

srnant la araccrintinn Al na




cédents familiaux allergigues.

- N cernant I prescription du paracétamol, toutes ces propositions sont justes sauf une, laquelle
€ Sont pas contre indigués en cas de détresse respiratoire.
n ::]'dosg peut entrainer une insuffisance hépatocellulaire.
i Ose 5 ma.”_hée la forme suppositoire n'est pas adaptee.
e adr:_ut?hdle_ﬂne recommandée est de 25 mg/ !:g} th?q%}ﬁhf..
'Nistration a dose thérapeutique est possible I?Eﬂﬂ?!}_,;fﬁﬂﬂtfm#nt..
e nesiee S e
20- Parpy 0
. "ESAINS Dﬂsntmns: une est_faulss:eilaquelle? e
S Peuvent entrainer une inhibition de sécrétin_r.;_g% .
Nalienne prolongé. =5

BS aminnc: A Catagics
R pﬂmrnosrdes Peuvent étre responsables de néphrotox

g fCréatite aigue peut étre observée au décours d'us

- L’mdgi Bastralgies font partie des effets secondaires d&




